(Vypoéet vstupnich a dsbilétorovych obvodl superhetu )

Karel Dusek

K sestaveni . programu byly pouzity
vzorce uvedene v RK €. 1"z roku 1970.
Vzhledem k tomu, Ze se jedna o pomeérné
rozsahly soubor navazujicich vzorcl, mu-
sel byt z divodli omezeného poétu pro-/
gramovych kroku a pamétovych registri
program rozdélen na sedm na sebe nava-
zujicich ¢éasti.-Nékteré hodnoty jsou poci-
tany podle dvou vzorcl a proto zejména
ve vysdich kmitoétovych pasmech a ke
konci celkového vypoctu, mohou vyjit dva
mirné odliSné vysledky, zpravidla vSak aZ
na 3. az 4. desetinném misté. Vysledky,
které budou pouZity v daldich &astech
programu, jsou v oddile vyvolanivysledku
oznadeny ++ a je nutné opsat cely vysle-
dek z displeje.
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Cast1

Zadévané parametry: .
rman = () | Krajo kenitocty

fust min (MHZ)
Cst max — (PF) kapacity ladici-
vst min — (PF) ho kondenzatoru
1) Kontrola programu — LRN
2) Viozit udaje do pamétovych registri:
fust max (MHZ) — STO 1
“Fust min (MHZ) -STO02 |
Cust max (PF) - STO 3 .
Cvst min (PF) = STO 4

3) RST> R/S
Po dobéhnuti prvni &asti vypoctu podie
1. vzorce se na displeji objevi L.
4) Opétné stisknuti R/S -
teprve po dobéhnuti druhé ¢astivypoc-
tu, kdy se objevi vysledek, je mozné
vyvolat z paméti vypoétene udaje'
5) Vysledky *
++ Ly (uH) podle 1. vzorce RCL 1
++ L. 'podle 2. vzorce — RCL 2
++ Cuto(pF)~RCLE  ~ :
- (pomér vst. kmito¢ti)? - RCL 0
Upozomém! Program se neda bez vlo-
eni dalsich adaj0 do pamétovych re-
gistrd znovu spustit, vzhledem ke zmé-
nam jejich obsahu b&hem vypodtu.

00 331RCL1 . %5 344 8UM4

04+ 2% 31RCL1
0 BeRCL2 T B X
B8 = 28 39 4 PRD4
U 28 R 2 BIRCL2

05 208100 . 0.3 X
06-326-5T06 31 3 3PRD3 -
07 B4RCLA™ 32 611SBR
B 8 +- % 33 3 RCL3
09 96PRDE 3 & =

10 BIRCLS 35 215101
11 M6SUMG 3% 8 RIS

12 30RCLO 37 611SBR1

165 - % 3 4ROL4
0 1 38 -
58 = . 4 3287102
16-306 ivPRDG 41 81 RS
o2 4 8 1LBL1
5% x - 401
930 1 . 400
08 = 5% ¥
21 91PROY . 46 06 6
2 %92 PRD? a8 =
2 36 ROLS 4 51" ivSBR
2 3 3 SUM3
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Cast 2.
Zadavane parametry:
sl max — (MHZ)
fvst min — (MHZ) -

1) Kontrola programu — LRN

2) Viozit do pamétovych registrd udaje:
fust max (MHz) - STO 1
fyst min MHz) - STO 2

3) RST - R/S
Po ukonéeni vypoétu se na displeji
objevi 0. o
4) Vyvolani vysledka: )

++ fuse s (MHz) - RCL 1

++ fust 1 (MHZ) - RCL 2

++ fust 2 (MHz) - RCL'3

wsts— RCL 4

w?st1—RCLS . z

w?s2—- RCL 6
00 33 1RCLY 21 325 8105
01 78107 2 3 IRCLY
02 332RCL2 2. 3268106
03 -34 7 invSUM? 240 2
04 04 4 25 39 4 PRD4
05 -39 7.invPRD 7 2% 395PROS
06 03 -3 -1 396 PROS
07 24 W 2830 I
08 397PRO7 29 394 PRD4
09 332RCL2 30 395PRDS
10 34 3, SUM1 31 396 PRD6
e 2 - 32 334 RCL4
12 -39 1 invPRD 1 33 394 PRD4
13 33 1 RCL1 34 33 5RCLS
14 228102 35 395PRDS
15 3238103 . 3 336RCLE
16 32 4 8104 37 396 PRD6
17 33 7RCL7 B0 0
18 -34 2'invSUM 2 39 3278107
19 34 3 SUM3 40 8 RIS
20 332RCL2

Cast3

Vypocet pomocné hodnoty K,

Zadavané parametry:
' fvs( s~ (MHZ). ’
fvsl L (MHZ)-
,vst 2= (MHZ)
m' - (MHZ) :
1) Kontrola programu LRN -
2) Vlozit do. pametovych reg|stru udaje
fust s (MHz) - STO 1
fvst 1 (MHZ) - STO 2
fust 2 (MHz) - STO 3
fmt (MHz) - STO 0 -
3) RST - R/S
Po ukonceni vvpoctu se na displeji
objevi hodnota K'». - .
4) Vyvolam vysledku:
++ w?sc s — RCL 1
++ (l)zosc 1—RCL2

++ w%s. 2~ RCL 3 4
++K'-RCL7 -

00 330RCLO B % x

01 32 4 8104 4.3 1

“ 02 32587105 %8 =

03 326 ST06 %8 ¥

04 33 1RCL1 2761 invSBR
05 344 SUM4- 26 86 21LBL2
06 332RCL2 29 33 1 RCL1
07" 345 SUMS 30 3278707
08 33 3RCL3 31 33 2RCL2
09 346 SUM6 32 -34 7 invSUMT
10 33 4RCLY 3 33 3IRCL3
11 61 1SBR1 34 397PRD7
12 3218701 3% 3268106
13 33 5 RCLS 36 33 1RCLY
14 611 SBR1 37 -34 6 invSUMSE
15 3228102 .38 33 2RCL2
16 336 RCLE ° 39 39 6PRD6
i7 61 1SBR1 40 33 6 RCLS
18 3238703 41 -39 7 invPRD7

- 19 512GT02 42 3B TRCL?
20 8 1 LBL1 43 81 RIS
25 x 4 N RST
20 2

Cast4
Vypoéet'bomocnych hodnot

Zadavané parametry:
Cust o - (PF),
Lot —(uH),
wzvsl s—
Wiet s —
Weyst 2 —
1) Kontrola programu - LRN
2) VIoznt do pamétovych reg|stru udaje:
Cost p (pF) - STO 7
Lvs, (pH) STO 0 -
(U vsts — STO1
2vsl 1= STO 2
w?s2-STO3
3) RST-R/S
Po ukonceni -vypoCtu- se na displeji
objevi 0.
4) Vyvolani vysledku:
++ C'vsts— RCL1
++ C,vs\ 1= RCL 2
++C'wt2-RCL3
++ A (konst.) - RCL 4
++ B (konst.) - RCL 5

00 330RCLO - 0% Y
01 39 1PRD1 2106 6
02 392PRD2 246 +
03 393PRD3 2361 invSBR
04 6118BR1 24 862 LBL2
05 33 1RCLY 25 BTROL?

- 06 85 = 26 -34 1 inv SUM1
07 3218101 27 -34 3 invSUM?2
08 611t SBR1 26 -34 2 invSUM3
09 332RCL2 29 33 2RCL2
108 = 30 3248104 -

©1 28102 31 3 1RCL1
12 611 SBR1 32 -34 4 invSUM4
13 33 3 RCL3 33 32587105
18 = 34 33 3RCL3
15 3238103 35 -34 5 invSUMS
16 512GT02 %0 0
17 86 11BL1 31 81 RIS
18 01 1 3B 71 RST
1900 0

CastS

Vypocet Cm sa pomocnych hodnot
oscs: Cosc I Coscz

'Zadavane parametry:
Ky

A- .
'3_ .
vsts — (PF)

Cust 1~ (PF)

Cust 2~ (pF) :

1) Kontrola programu — LRN
00 33 1RCL1 25 34 SUM4
01 3208700 2% 334 RCL4
02 335RCLS 27 -39 1invPRD1
03 39 0PRDO 28 33 5RCLS
04 33 3RCL3 29 3228102
05 390 PRDO 30-BORCLD
06 336 RCLG 31 390PRD2
07 3278107 32 2 55UMS
08 332RCL2 3B 33 5RCLS
09 397PRD7 347-39 2 invPRD 2
10 337RCLY 35 336 RCLE
11 -34 0 invSUMO 36 32387103
12 3 1 RCL1 37 BORCLO
13.3278707 .38 39 3PRD3
14 33 3RCLI 39 346 SUMé
15 8 +/- 40 336 RCLE
16 397PRO7 41 -39 3 invPRD3
17 33 2RCL2 Q0 0
18 347SUMT - 43 32 4 ST04
19 3B7RCL7 - 44 258705
20 -39 0 invPRDO 45 3265106
21 334 RCL4 4. 3278107
22 3218701 47 81 RIS
23 33 0RCLO 48 71 RST
24 391 PRD1
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2) Vlozit do pamétovych registrl udaje:

K’,- STO 1

A-STO2

B-STO3

C'v s (pF) - STO

C'w 1 (pF) - STO

C'u 2 (pF) - STO
3)RST-R/S

Po ukonéeni vypoétu se na d|splej|

objevi 0.

Cosc s (pF) - RCL
+4 Closc s (PF)
++
+4 Cosc.2 ( pF) -

C'osc 1 - (pF) -

4
5
6

~ 4) Vyvolani vysledku:

0

RCL 1
RCL 2
RCL 3

Cast 6

Vypocet L oscilatoru podle dvou vzorcu

Zadavaneé parametry:

Closcs - (PF)
Closc 1~ (PF)

C osc 2~ (PF)

0SC s T

osc 17 |
0sc 2

1) Kontrola programu — LRN

2) Viozit do pametovych registrt udaje

Close s (PF) -

C'osc 1 (PF) — STO 2

Closc 2 (PF) -

wscs— STO 4

®%sc 1~ STO S

wzosc 2—STO 6
3) RST-R/S

Po dobéhnuti vypoétu podle 1. vzorce
se ob|eV| na displeji vysledek Losc. -

4)R/S

Po dobghnuti vypodtu se objevi na

STO3

displeji Losc podle 2. vzorce.
5) Vyvolani vysledka:

++ Lose (uH) podle 1. vzorce - RCL 6
++ Losc (uH) podle 2. vzorce — RCL 7
V pfipadé rozdilnych vysledkli pouzit
aritmeticky prumér jejich hodnot. .

00 61-18BR1 21612 8BR2
01 337RCLY 2 397PRDY
02 81 RIS 23 612 8BR2
03 33 7RCLY 24 3208700
04 36EXCE 2% 335RCLS.
05 38 4 EXCY 26 -39 0 invPRDO
06 38 5EXCS 27 6128SBR2
07 BIRCLY B 45 +
08 38 1EXCH 29 334 RCLA
09 38 2 EXC2 e =
10 61 18BR1 - 31-34 0 invSUMO -
11 33 6 RCLE 32 330RCLO
12 81 RIS 33 397PRD7
13 86 1 LBL1 34 61 invSBR
14 33 2RCL2 35 862 LBL2
15 278107 3% 0
16 33 1RCLT 300 0
17-3 7invSUMT .38 00 0
18 33 7RCL7 90 0
9% th . 4061 invSBR
0 3278107
Cast7
: Vypocet Cosc

Zadévané parametry:

Losc - (uH)

Woscs ™

mzosc_‘ =

W osc 2 —

C 0sC s (pF)

Closc1- (pF)

C osc 2 — (pF)

Obdrzime celkem 3 vysledky, které se
mohou li§it az na 3. az 4. desetinném
misté. V pfipadé odchylek podstatné vét-
Sich (jednotky pF), neni vysledek spravny,

<



ziejmé nebyly dosazeny dostateéné pres-
né zadavané hodnoty z predchoznho od-
stavce.
1) Kontrola programu - LRN
2) Vlozit do pamétovych registra Udaje:
Losc (uH)-STO O
w%sc s~ STO 1
wzosc : B STO 2
(l)zosc 2= STO 3 ‘
C'osc s (PF) ~STO 4
C’Osc 1{pF)-STO S
C’osc 2 (pF) ~STO 6
3)RST-R/S .
Po dobéhnuti vypoctd se na displen
objevi posledni vysledek Cosc p.
4) Vyvolani vysledku:
Cosc p (1. vysledek) v pF — RCL 1
Cosc o (2. vysledek) - RCL 2
Cosc p (3. vysledek) - RCL 3

00 330RCLO 19 332 RCL2

01 391 PRD1 20 6 -

02 392 PRD2 2133 5 RCLS

03 393PRDI - 28 =

04- 611 SBR1 28 3228102

05 33 1RCL1- 24 3 1RCLY

06 8 =. % 65 -

07 3218701 % 33 4RCL4
- 08 6118BR1 7.8 =

09 332RCL2 .28 % 187101

108 = %8 RS

11 3228702 30 71 - RST

12 611 8BR1 31 86 1LBL1

13 33 3 RCL3 R0

4.8 = B W0

15 65 - ¥H Y

16 336RCL5 3B 06 6

17 8 K

18 32381'03 37 -61 invSBR
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